
ANUNȚ foarte important 

cu privire la sistemul de colectare a deșeurilor din cadrul Comunei DERSCA, 

județul Botoșani 

  

Având în vedere modificările legislative cu privire la gestionarea deșeurilor apărute ca urmare a 

intrării în vigoare de la 26 august 2021 a Ordonanței de Urgență a Guvernului României nr.92/2021, 

autoritățile publice locale ale Comunei Dersca vă aduc la cunoștință următoarele informații: 

• Sistemul de colectare selectivă a deșeurilor la nivel de unitate administrativ teritorială Comuna 

Dersca se face în baza contractului de delegare a gestiunii ,,Concesionarea serviciului public de 

colectare şi transport a deşeurilor municipale solide în judeţul Botoşani” – zona 1 Dorohoi nr. 

892/04.07.2017 

• În baza acestui contract și a Regulamentului privind taxa specială de salubrizare aprobată de 

Consiliul local prin Hotărârea nr. 54  din 21.11.2024 privind aprobarea taxei de salubrizare 

pentru utilizatorii casnici și utilizatorii noncasnici din UAT DERSCA, cu aplicabilitate de la 1 

ianuarie 2025 există stabilit un calendar de ridicare al deșeurilor, pe tipuri și categorii. 

 

GRAFIC PRIVIND COLECTAREA DESEURILOR ANUL 2025 

FRECVENTA de ridicare: 

1.DESEURI MUNICIPALE            - 1 data pe saptamana (VINERI)  

2.PLASTIC/METAL                        - 1 data/luna (a patra MARTI din fiecare luna)  

3.HARTIE/CARTON                       - 1 data / 2 luni (a doua MARTI din luna a doua) 

4.AMBALAJE STICLA                  - 1 data / 3 luni (a doua SAMBATA din luna a treia) 
 

În completarea contractului delegat, respectiv în baza noilor prevederi legale Consiliul local al 

comunei Dersca a aprobat : 

Hotărârea nr. 64  din 19.12.2024  privind stabilirea spațiului de depozitare necesar pentru 

colectarea separată a deșeurilor provenite de la echipamente electrice și electronice, deseuri de 

baterii și acumulatori și deșeuri voluminoase înclusiv saltele și mobilă , provenite de la populația 

comunei Dersca, judetul  Botoșani, cu titlu gratuit: -   

 

- în fostul sediu al  Primăriei Dersca.  

 

Hotărârea Consiliului Local nr. 62  din 19.12.2024 privind stabilirea unei suprafețe de teren în 

vederea depozitării temporare a deșeurilor inerte provenite din activitățile de construcții și demolări 

de pe raza comunei Dersca, județul Botoșani -   

 

- suprafața de teren de 2.000 mp situată în intravilanul comunei Dersca, județul Botoșani,  



Atenție: depozitarea este doar temporară pentru deșeurile inerte provenite din activitățile de 

construcții și demolări, lucrări pentru care nu este necesară emiterea unei autorizații de 

construire/desființare, și este permisă pentru: beton, fracții separate de beton, pământ și pietre, 

resturi de balast, cărămizi, ţigle și materiale ceramice inclusiv pământ excavat din diferite 

amplasamente, fără conținut de substanțe periculoase. Deșeurile inerte rezultate din activităţile de 

construcţii şi demolări de pe raza comunei Dersca vor fi utilizate ca material de umplutură la 

reabilitarea și consolidarea drumurilor de exploatare (agricole) din comună. 

 

ATENȚIE!!!!! Aceste spații speciale se utilizează doar sub stricta supraveghere a personalului 

Primăriei, urmând ca aceste locuri să fie operaționalizate și dotate cu containere speciale. În acest 

sens aveți disponibil telefoanele persoanelor responsabile de la nivelul Primăriei Dersca : 

-responsabil probleme de mediu  viceprimar BADRAGAN VASILICĂ : tel. 0749475157 

și  

responsabil S.V.S.U. Costaș Ionel : tel.  0745021630 

 

 Important 

Este interzisă amestecarea deșeurilor! 

Este interzisă abandonarea deșeurilor și depozitarea acestora în afara spațiilor special amenajate! 

Este interzisă stocarea şi depozitarea de deşeuri sau alte materiale care pot avea un impact negativ 

asupra pânzei freatice sau a mediului înconjurător, precum și depozitarea în zona de protecție a 

cursurilor de apă ! 

Încălcarea normelor legale privind depozitarea deșeurilor se sancționează potrivit legii! 

 

 

 

 

 

 

 


